

Čestitamo na odluci da Vaša Tvrtka i Vaši proizvodi nose vrhunsku ELS Licencu. Veoma se radujemo našem i Vašem, hrvatskom licenciranom bez glutena proizvodu i Vašoj i našoj veoma cijenjenoj EU AOECS licenci na hrvatskom tržištu



Stjecanje i godišnje produljenje Licence za Znak - Simbol Prekriženog Klasa

Dobiti (i zadržati) Licencu i Simbol Prekriženog Klasa mogu na svojim pakiranjima samo oni proizvođači koji mogu osigurati bezglutensku proizvodnju i na policama trgovci za svoj brend certificiranih bezglutenskih prehrambenih proizvoda prema standardima AOECS.

Sklapanjem Ugovora s Hrvatskim društvom za celijakiju (HDC, u daljem tekstu davatelj licence) stječete ELS Licencu AOECS-a u Hrvatskoj vaša tvrtka (u daljem tekstu primatelj licence) i stječete pravo i obvezu što je također uređeno tim Ugovorom, na održavanje Licence kroz godine, što vrijedi sve dok je Ugovor na snazi.

Ovime podsjećamo na Proceduru i korake te Vas na to i pozivamo.

Procedura i koraci

1. Za svaku godinu Licence (a slijedeće godine najkasnije 30-60 dana prije isteka datuma navedenog u Ugovoru), trebate nam dostaviti:
 - 1.1. Ispunjen Obrazac Davatelja licence
 - 1.2. Izvještaj audita i/ili certifikat (*¹) izdan od AOECS ovlaštene certifikacijske kuće kojim je osigurana sukladnost pogona za bezglutensku proizvodnju (kojim je vidljiva nemogućnost unakrsne kontaminacije – GF HACCP).
2. Davatelj licence u kontaktu s profesionalnim revizorom/auditorom pri HDC i sa Stjecateljem licence prati i usmjerava pregled dokumentacije. Revizor Davatelja licence (*²) tada treba utvrditi posjeduje li tvrtka Primatelj implementiran i certificiran sustav poput ISO 22000, FSSC ili IFS/BRC.
3. Za sve proizvode koje Primatelj želi licencirati i/ili relicencirati Davatelju treba poslati:
 - 3.1. Analitičko izvješće (*^{3.1}), tj. laboratorijske analize o sadržaju glutena
 - 3.2. Originalne specifikacije proizvoda (za izmjenjene i/ili za novo licencirane proizvode)
4. Nakon provedbe audita i pregleda dostavljene dokumentacije Revizor daje potvrdu/certifikat Davatelju licence, s kojom potvrđuje da je Primatelj proizveo prehrambene proizvode u skladu s važećim AOECS Standardom.
5. Po odobrenju dokumentacije Primatelj od Davatelja dobiva:
 - 5.1 Predračun. Po uplati naknade (*⁴), Primatelj stječe pravo na Licencu, odnosno produžetak dozvole prava na korištenje bezglutenskog AOECS Znaka.
 - 5.2 Cjeloviti popis brojeva licencija
 - 5.3. Garantno pismo Licence
6. Primatelj prije svakog stavljanja proizvoda na tržište šalje Davatelju, PDF svih (novo nastalih) pakiranja koja prikazuju Simbol Prekriženog Klasa i broj licencije na odobrenje. Davatelj će provjeriti da li su Simbol Prekriženog Klasa i broj licencije ispravno prikazani.

S veseljem, stojim na pomoći

Ružica Lah

⊗ Odbor za Europski Licenčni Sustav (ELS) Hrvatskog društva za celijakiju, predsjednica Odbora
ruzica.lah@celijakija.hr, 098 738 576

(*1) Analiza opasnosti i kritična kontrolna točka (skraćeno HACCP) čini metodologiju koja se mora primjenjivati na način opisan u Regulativi (EC) broj 852/2004 i Regulativi (EC) broj 2002/178/EZ i njihovo uključivanje u nacionalno zakonodavstvo. Uspostavljene direktive postavljaju standarde koji uređuju rukovanje namirnicama i njegov osnovni cilj je kontrola opasnosti higijene u proizvodnji prehrambenih proizvoda. U Sustavu HACCP -a se uzima u obzir identifikacija bilo koje potencijalne posebne opasnosti za određeni prehrambeni proizvod, uključujući i unutarnje i vanjske značajke prehrambenih proizvoda u pojedinim fazama. Procjena vjerojatnosti ili mogućnosti opasnosti koje se mogu pojaviti. Rizičnost sirovine ovisi o: sustavu upravljanja sigurnošću hrane dobavljača (na primjer, ako dobavljač proizvodi samo sirovine bez glutena ili oboje; bez glutena i sa glutenom) i tipu/vrsti sirovina.

(*2) Revizor Davatelja licence je stručna fizička ili pravna osoba koja svojim kontrolnim izvješćem daje najbolje (razumno moguće) jamstvo i potvrđuje da je, prema njemu dostupnim informacijama i sukladno njegovom najboljem znanju, Primatelj licence proizveo prehrambene proizvode za koje je odobreno korištenje Simbola prekriženog klasa u skladu s važećim AOECs Standardom za bezglutenske proizvode.

(*3) „Kvalificirano Osoblje“ HDC-a su fizičke ili pravna osoba koja ispunjava uvjete kvalifikacije koji su utvrđeni od strane AOECs i koja može ispitati i utvrditi da li Proizvodi odgovaraju uvjetima AOECs Standarda.

Svi Vaši proizvodi će dobiti zasebne brojeve licencija koji će Vam biti dodijeljeni od strane Hrvatskog društva za celijakiju. Broj registracije sadrži Kod države – kod proizvođača – kod proizvoda Npr. HR-177-02 . Novi proizvodi mogu biti dodani.

Da biste dodali novi proizvod vašoj Licenciji (u bilo kojem trenutku tijekom godine), jednostavno pošaljite podatke o proizvodu te ponovite ovdje utvrđenu točku 1.1, 3.1 i 3.2 uz zahtjev da se proizvod licencira. Davatelj će po stručnoj analizi izdati odobrenje.

(*3.1) Stjecatelj Licence šalje Davatelju analize glutena od neovisnog, akreditiranog laboratorija i izvješće o auditu najkasnije mjesec dana prije isteka godišnje licence. S time Stjecatelj licence potvrđuje da su za tu godinu ispunjeni svi tehnički uvjeti AOECs Standarda. iz akreditiranog laboratorija koji podržavaju visoku kvalitetu (po AOECs standardu). Laboratorij u kojem se rade laboratorijske analize mora biti akreditiran i metoda mora biti u skladu sa zahtjevima AOECs standarda. Oprez! Možda je dobro kontaktirati nas unaprijed po tom pitanju.

Proizvođači i dobavljači trebaju dokumentirati da su sastojci i sirovine bez glutena ili s vrlo niskim glutenom (analitičkom izvješćem ili potvrdom o sukladnosti dobavljača ili odgovarajućim dokumentom potpisanim od strane dobavljača), jamčeći da se količina sastoji od bezglutenskih/vrlo niskih glutenskih sastojaka/sirovine (gluten <20 mg/kg (ppm) ili gluten <100 mg/kg (ppm)).

(*5.1.) Prema Pravilniku o naknadama za dodjelu simbola prekriženog klasa sukladno europskom licencnom sustavu utvrđuje se iznos naknade koju Primatelj licence plaća Davatelju licence kao Licenčnu naknadu za licenciranje.